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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS DEZ 

DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE. 

 

Às dezesse horas e cinquenta e quatro minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. As Atas da 04ª Sessão Ordinária e 

da 1ª Sessão Extraordinária são “Aprovadas”. O Sr. Presidente comunica aos Srs. 

Vereadores que tendo sido aprovada na 04ª Sessão Ordinária, o Projeto de Resolução 

concedendo a licença requerida à Mesa pelo nobre Vereador Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo e convocado, nos termos do § 4º, do Art. 74, do Regimento Interno, 

estando presente, nesta Sessão, o Sr. Otacílio Pedro de Macedo, 3º Suplente da 

coligação “Projeto Sério, Cidade Forte” (PSC/PR/PMB/PTC/PRP/PT do B), o Sr. 

Presidente convida e os Vereadores Francisco de Macedo Bento e Magali Aparecida 

Selva Pinto acompanham o Sr. Otacílio Pedro de Macedo até o Plenário, para 

assumir a Tribuna, a fim de prestar o compromisso, tendo já apresentado à Mesa o 

diploma, bem como a Declaração de Bens. Assim é procedido. O Sr. Presidente 

convida o empossado Edil Otacílio Pedro de Macedo para assinar o livro de 

presença, desejando-lhe feliz exercício da vereança, durante o período de 

afastamento do vereador titular, o Sr. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Faz uso da 

palavra o Vereador Otacílio Pedro de Macedo. Ao término, o Presidente solicita e 

os Vereadores Francisco de Macedo Bento e Magali Aparecida Selva Pinto 

acompanham o Edil Otacílio Pedro de Macedo à sua mesa. A seguir, o Sr. Presidente 

passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede 

à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 0713/20. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito encaminhando cópia do Decreto nº 11.512, de 

19/02/20. “Ciente”. Processo nº. 0711/20. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei 

Complementar que "Altera o Anexo I da Lei complementar nº 07, de 28 de setembro 

de 2017, que dispõe sobre as normas relativas ao Imposto Sobre Serviços de 

Qualquer Natureza - ISSQN e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0708/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a divulgação, no site oficial da 

Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul, da relação de locais que especifica, 

abertos ao público em geral, que possuam, em suas áreas de lazer, brinquedos de 

recreação inclusivos para crianças com deficiência ou mobilidade reduzida, e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 



 

 

hae  2 

Orçamento”. Processo nº. 0723/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a comercialização de alimentos em áreas públicas e 

particulares, por meio de 'Food Bike', no âmbito do município de São Caetano do 

Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 0724/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a inclusão, nos concursos públicos de provas e títulos e 

processos de seleção do município de São Caetano do Sul, a avaliação de certificação 

em Linguagem Brasileira de Sinais para fins de pontuação e classificação, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0725/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre o peso máximo a ser transportado pelos alunos do ensino 

infantil e fundamental, da rede pública e privada, no âmbito do município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0726/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no âmbito do município de São Caetano do Sul, 

o 'Programa Talentos da Terra', e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0727/20. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade da afixação 

de informativo sobre endereços e horários de funcionamento da Defensoria Pública 

do Estado e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0754/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Projeto de Lei que "Institui o tópico de estudo e discussão sobre política, ética e 

cidadania, no contraturno do ensino fundamental, da Rede Municipal de Ensino de 

São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento. Processo nº. 0749/20. César Rogério Oliva. 

Moção de Repúdio à reportagem exibida pelo programa Fantástico, da Rede Globo 

no dia 1º de março, que tratava da vida das detentas transsexuais em um presídio 

masculino, onde foi relatado o caso de uma transsexual de nome Suzy, como se a 

sua opção sexual fosse o fator impeditivo de receber visitas, quando, na verdade, o 

crime hediondo contra a vida de uma criança foi o real motivo de afastamento das 

pessoas próximas, criando uma falsa impressão de preconceito nos telespectadores 

onde não existe. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processos nºs. 0701/20 a 

0707/20. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a reimplantação de uma rotatória na 

congruência das vias: estrada das Lágrimas e rua Justino Paixão, bairro Jardim São 

Caetano; a cobertura padronizada do ponto de parada obrigatório do transporte 

coletivo, situado na rua Alegre, próximo à esquina com a rua Capeberibe, bairro 

Barcelona; pintura de faixa amarela, em frente ao portão do estacionamento na rua 

Alegre, altura do numeral 647, bairro Barcelona; realizar os reparos necessários na 

cobertura do ponto de ônibus localizado na rua Engenheiro Armando de Arruda 
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Pereira, na extensão do muro das casas do condomínio do Espaço Cerâmica; reparar 

e/ou substituir as lâmpadas queimadas dos postes de iluminação no entorno do 

parque Espaço Verde Chico Mendes, localizados na rua Eduardo Prado, próximo à 

rua Fernando Simonsen, bairro São José; a instalação de uma lombada ou faixa 

elevada de travessia de pedestres na avenida Guido Aliberti, altura do numeral 5.111; 

e a implantação de um semáforo, na congruência das ruas Espírito Santo e Monte 

Alegre, no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0709/20. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

reforma e manutenção das calçadas de passeio público de toda a extensão da rua 

Lourdes, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0710/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando visita técnica, poda da copa e raiz de árvore localizada na rua Padre 

Mororo, em frente ao nº 356, bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0712/20. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

alteração do horário de abertura dos portões do parque Chico Mendes para as 5:00 

(cinco) horas da manhã, bem como a designação de um Guarda Civil Municipal para 

que faça a abertura do portão principal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0714/20 e 0715/20. Carlos Humberto Seraphim. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de 

vaga de estacionamento rotativo na rua Alagoas, nº 214, Centro; e a compra de 

software específico para ressonógrafo, para a realização de estudos angiográfico, em 

especial cardiovascular e neurológico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0720/20 e 0721/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: instituir a 

ouvidoria municipal da pessoa com deficiência ou mobilidade reduzida; e o exame 

de árvores, raízes e a poda de galhos, sito à rua Tocantins, altura do número 128, 

bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0722/20. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a prorrogação da Lei 

5.814, de 17 de dezembro de 2019, conforme previsto no art. 19, da mesma, por mais 

90 dias, levando em consideração eventuais alterações que forem necessárias. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0730/20. Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando o empenho da Guarda Civil Municipal, no 

sentido de priorizar a segurança de alunos e funcionários do campus Barcelona, da 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul - USCS, , através de viatura da ronda 

escolar, patrulhamento policial e ronda ostensiva, em especial nos horários de 

entrada e saída do período noturno, 19:20h as 22:50h, bem como a instalação de 

algumas câmeras de vigilância para segurança pública neste trajeto. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0733/20 e 0734/20. Anacleto Campanella Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: melhoria da iluminação na rua Guia Lopes, bairro Oswaldo Cruz; e a 
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melhoria da iluminação dos postes da rua Santos Parra e na praça no final da mesma 

rua, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0737/20 a 0741/20. Marcel 

Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com uso de bicicletas, no parque Santa Maria, neste município; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com uso de bicicletas, no 

parque Catarina Scarparo D'Agostini (Chiquinho); determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com uso de bicicletas, no parque municipal José Alves 

dos Reis (Parque do Povo); determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com uso de bicicletas, no parque Espaço Verde Chico Mendes; e determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com uso de bicicletas, no parque Espaço 

Cerâmica Tom Jobim. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0745/20 a 0748/20. 

Francisco de Macedo Bento. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas em todo o bairro Nova Gerty; para que seja revitalizada a calçada 

que está completamente quebrada na rua Humberto de Campos, 456, bairro São José; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em todo o bairro Santo 

Antônio; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em todo o bairro 

Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0760/20 e 0761/20. Eduardo José 

Vidoski. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a pintura de sinalização com os dizeres "carga e 

descarga" na altura do nº 75 da rua Washington Luis, bairro São José; e a demarcação 

de solo com a palavra de alerta “olhe”, nas faixas de travessia de pedestres, onde há 

maior incidência de acidentes e demais ocorrências. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0763/20 e 0764/20. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na praça dos Imigrantes e 

por toda extensão da via de ciclismo da avenida Presidente Kennedy; e a instalação 

de torneiras na bica Conde de Porto Alegre - bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0768/20 a 0787/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso 

de viatura da ronda escolar, na entrada e saída de alunos, da EMEI Helena 

Musumeci, localizada na avenida Paranapanema, 670, bairro Mauá; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda 

escolar, nos horários de entrada e saída de alunos, da EMEI Francisco Falzarano, 

localizado na rua Vanda, 73, bairro Boa Vista; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, nos horários de entrada 

e saída de alunos, da EMI Thereza Coan Fiorotti, localizada na rua Ulisses 

Tornincasa, 160, bairro São José; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 
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intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, nos horários de entrada e saída 

da EMI Maria D'Agostini, localizada na rua desirèe malateaux, número 129, bairro 

Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso de 

viatura da ronda escolar, nos horários de entrada e saída da EMI Alice Pina 

Bernardes, localizada a rua Herculano de Freitas, 265, bairro Fundação; determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nos horários de entrada e saída dos 

alunos, da EMI Maria Panarielo Leandrini, localizada na rua Sebastião Gomes de 

Lima, 60, bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, na entrada e saída de alunos, 

da EME Professora Alcina Dantas Feijão, localizada na rua Capivari, 500, bairro 

Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso de 

viatura da ronda escolar, na entrada e saída de alunos, da EMEI Jacob João 

Lorenzini, localizada na rua Ulysses Tornincasa, 160, bairro São José; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda 

escolar, nos horários de entrada e saída da EMEI Professora Inês dos Ramos, 

localizada na rua Vieira de Carvalho, 525, bairro Nova Gerty; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, na 

entrada e saída de alunos, da EMEF Professor Olyntho Voltarelli Filho, localizada 

na avenida Paraíso, 520, bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, nos horários de entrada 

e saída da EMI Maria Panarielo Leandrini, localizada na rua Sebastião de lima, 60, 

bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

Heloísa Pamplona, próximo ao Supermercado Joanin e imediações, bairro 

Fundação; a implantação de lombofaixa, na rua ao lado da EMI Ângela Massei, rua 

Maria Teixeira Moreira, altura do nº 112, bairro Cerâmica; o reparo asfáltico do 

buraco recém tampado na avenida Goiás com a avenida Presidente Kennedy, bairro 

Santa Paula; o recapeamento asfáltico da rua Comendador Gervásio Seabra, no 

bairro Barcelona; as podas de árvores, localizadas na rua Comendador Gervásio 

Seabra, nº 85, bairro Barcelona; a retirada de uma árvore e fazer o plantio de outra 

na rua Saldanha Marinho nº 33, bairro Santa Paula; providências urgentes no sentido 

de realizar a manutenção ou a troca da grade do bueiro, localizado na rua Catrip, 96, 

bairro Barcelona; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas a 

religação da câmera de segurança instalada no poste em frente a EMI Marily C. 

Bonaparte, al. Conde de Porto Alegre, 1540, bairro Santa Maria; e que sejam 

realizados estudos técnicos para a implantação de lombofaixa em frente à EMI 

Ângela Massei, localizada na rua Nestor Moreira, nº 360, bairro Cerâmica. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0792/20 a 0794/20. Eclerson Pio Mielo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas principalmente 

nos horários de entrada e saída, nas imediações das escolas do bairro Nova Gerty; a 
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elaboração de estudos visando a revitalização geral da EME Prof. Alcina Dantas 

Feijão; e a possibilidade da instalação de “comedouros” e “bebedouros” para pets 

nas praças públicas da cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0816/20 a 

0826/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, na entrada 

e saída de alunos, da EMEF Ângelo Raphael Pellegrino, localizada na estrada das 

Lágrimas, 1656, bairro Mauá; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, na de entrada e saída de 

alunos, da EMEI Irineu da Silva, localizada na estrada das Lágrimas, 320, bairro São 

José; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso de 

viatura da ronda escolar, na entrada e saída de alunos, da EME Professor Vicente 

Bastos, localizada na rua Humberto de Campos, 550, bairro São José; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda 

escolar, na entrada e saída de alunos, da EMEF Arquiteto Oscar Niemeyer, 

localizado na avenida Paraíso, 600, bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, na entrada 

e saída de alunos, da EMEF Leandro Klein, localizada na rua Prestes Maia, no bairro 

Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso 

de viatura da ronda escolar, na entrada e saída de alunos, da EE Maria Trujilo 

Torloni, localizada na estrada das Lágrimas, 579, bairro São José; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda 

escolar, na entrada e saída de alunos, da EMEF Padre Luiz Capra, localizada na rua 

Bush, 42, bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, na entrada e saída de alunos, 

da EMEF Professor Décio Machado Gaia, localizada na rua Miguel Glebochi, 90, 

bairro Boa Vista; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas mediante 

o uso de viatura da ronda escolar, na entrada e saída de alunos, da EMEI Octávio 

Tegão, localizado na rua Capivari, 627, bairro Mauá; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, na entrada 

e saída de alunos, da EMI Marily Chinaglia Bonaparte, localizada na alameda Conde 

de Porto Alegre, 1540, bairro Santa Maria; e determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas mediante o uso de viatura da ronda escolar, na entrada e saída de 

alunos, da EE Professor Alfredo Bukart, localizada na rua Boa Vista, 200, bairro 

Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0827/20 a 0829/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a adoção de plantas 

medicinais, através da política nacional de Práticas Integrativas e Complementares 

- PNPIC, nas farmácias municipais; o recapeamento asfáltico na rua Flórida, em 

frente ao nº 872, bairro Barcelona; e a retirada da placa de proibido estacionar da rua 
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Giuseppe Braido (rua sem saída), esquina com rua Manoel Augusto Ferreirinha, 

bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0718/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao Consórcio 

Intermunicipal Grande ABC, visando coibir a venda de aparelhos de telefonia móvel 

(celular), pelo comércio ambulante nas cidades do Grande ABC Paulista. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0719/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São 

Paulo - SCS, visando que os postes que dão sustentação às redes aéreas de 

distribuição de energia elétrica sejam preferencialmente colocados ou recolocados 

nas divisas dos lotes dos terrenos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0728/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando envio de ofício 

à empresa Vivo - Telefônica Brasil S/A visando em caráter de urgência a remoção 

do telefone público (orelhão), instalado na rua Rafael Correa Sampaio em frente ao 

nº 939 - bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0729/20. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

comando de policiamento de área/ metropolitano - 6, visando priorizar a segurança 

de alunos e funcionários do campus Barcelona da USCS através de viatura da ronda 

escolar, patrulhamento policial e ronda ostensiva, em especial nos horários de 

entrada e saída do período noturno, 19:20h as 22:50h, bem como a instalação de 

algumas câmeras de vigilância para segurança pública neste trajeto. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0731/20. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

para o conselho municipal das mulheres que oram pela cidade de São Caetano do 

Sul (COMOC). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0732/20. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações pelos 59 anos da Igreja Presbiteriana de São Caetano do 

Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0735/20. Olyntho 

Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Thiago Auricchio pelo 

requerimento de sua autoria (n° 002 de 2020 / Comissão de Defesa dos Direitos do 

Consumidor), solicitando o convite aos Srs. Ricardo Giuliani Cruz Fima e Rodrigo 

Giuliani Cruz Lima, sócios do restaurante 'Iulia', para comparecerem ao plenário da 

referida comissão na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP, a 

fim de prestar esclarecimentos sobre as graves agressões sofridas pela consumidora 
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Senhora Milka Borges no interior do estabelecimento e como a empresa está atuando 

para auxiliar a vítima em sua recuperação. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0736/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Estadual de Segurança Pública visando a 

instalação da Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher no município. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0742/20. Francisco de Macedo Bento. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas em todo o bairro Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0743/20. Francisco de Macedo Bento. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em todo o bairro Santo 

Antônio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0744/20. 

Francisco de Macedo Bento. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas em todo o bairro Nova Gerty. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0750/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à Polícia Militar do Estado de São Paulo, na pessoa do digno Capitão Policial Militar 

Rodrigo Rocco Razuk Maluf, Comandante da 3.ª Companhia do 6.º Batalhão da 

Polícia Militar de São Caetano do Sul, pelos excelentes resultados na queda de 

índices de violência especificamente, roubos, furtos e vandalismo de próprios 

municipais. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0751/20. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Polícia Civil do estado de São Paulo, na pessoa da “mui” 

digna Drª. Delegada de Polícia, Senhora Luciara de Cassia Conceição Campos, 

extensivo a todos os policiais civis, pelos excelentes resultados na queda de índices 

de violência especificamente, roubos, furtos e vandalismo de próprios municipais. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0752/20. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à Secretaria Municipal de Segurança pública de São Caetano do 

Sul - SESEG e a Guarda Civil Municipal, pelos excelentes resultados na queda de 

índices de violência, especificamente roubos, furtos e vandalismo de próprios 

municipais. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0753/20. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à Fenaseg - 
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Federação Nacional das Empresas de Seguros Privados e de Capitalização, visando 

para que envide esforços junto às companhias seguradoras, no sentido de propiciar 

aos segurados a redução do preço dos seguros de veículos automotivos, em razão da 

diminuição dos índices de roubo e furto de veículos na cidade de São Caetano do 

Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0762/20. Eduardo 

José Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pelo aniversário de 10 anos de criação do pesqueiro municipal 

Stefan Vidoski, a ser comemorado no próximo dia 15 de março. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0765/20. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas na praça dos Imigrantes e por toda extensão da via de ciclismo da avenida 

Presidente Kennedy. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0766/20. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Associação Fundação Viva, na pessoa de seu 

presidente, o Senhor Rogério Bregaida, pela busca incessante do aprimoramento de 

serviços prestados aos associados e à comunidade, pela luta para melhorar a 

qualidade de vida dos moradores do bairro, por garantir os direitos dos munícipes e 

cobrar responsabilidade e participação do poder público. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0767/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua 

Heloísa Pamplona, nas imediações do Supermercado Joanim, bairro Fundação. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0788/20. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em ata e nos anais de voto de congratulações pelo 

aniversário de 140 anos da fundação do corpo de bombeiros, comemorado neste dia 

10 de março. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0789/20. Eclerson 

Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Conselho Municipal de Proteção e Defesa das Mulheres de São 

Caetano do Sul, pela posse das novas conselheiras e pela eleição da Mesa Diretora, 

para o biênio 2019 a 2021, ocorrido do dia 07 deste mês, extensivo ao Prefeito 

municipal, Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Junior. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0791/20. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas nos horários de entrada e saída, nas proximidades das escolas localizadas 
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no bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0795/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas mediante o uso de viatura da ronda 

escolar, na entrada e saída de alunos, da EE Professor Alfredo Burkart, localizada 

na rua Boa Vista, 200, bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0796/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na 

entrada e saída de alunos, da EMEI Octávio Tegão, localizada na rua Capivari, 627, 

bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0797/20. Moacir 

Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-

M, visando rondas ostensivas na entrada e saída de alunos, da EMI Marily Chinaglia 

Bonaparte, localizada na alameda Conde de Porto Alegre, 1540, bairro Santa Maria. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0798/20. Moacir Luiz Gomes 

Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na entrada e saída de alunos, da EMEF Professor Décio Machado 

Gaia, localizada na rua Miguel Glebochi, nº 90, bairro Nova Gerty. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0799/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas na entrada e saída de alunos, da EMEF Padre Luiz Capra, localizada na 

rua Bush, 42, bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0800/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na entrada e saída de alunos, da 

EMEF Leandro Klein, localizada na rua Prestes Maia, no bairro Nova Gerty. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0801/20. Moacir Luiz Gomes 

Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na entrada e saída de alunos, da EE Maria Trujilo Torloni, 

localizada na estrada das Lágrimas, 579, bairro São José. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0802/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na 

entrada e saída de alunos, da EMEF Arquiteto Oscar Niemeyer, localizada na 

avenida Paraíso, 600, bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Processo nº. 0803/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na 

entrada e saída de alunos, da EME Professor Vicente Bastos, localizada na rua 

Humberto de Campos, 550, bairro São José. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0804/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na 

entrada e saída de alunos, da EMEI Irineu da Silva, localizada na estrada das 

Lágrimas, 320, bairro São José. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0805/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na entrada e saída de alunos, da 

EMEI Helena Musumeci, localizada na avenida Paranapanema, 670, bairro Mauá. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0806/20. Moacir Luiz Gomes 

Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na de entrada e saída de alunos, da EMEI Franscisco Falzarano, 

localizado na rua Vanda, 73, bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0807/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas, nos 

horários de entrada e saída de alunos, da EMI Thereza Coan Fiorotti, localizado na 

rua Ulisses Tornincasa, 160, bairro São José. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0808/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na 

entrada e saída dos alunos da EMI Maria D'Agostini, localizada na rua Desirèe 

Malateaux, número 129, bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0809/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nos horários de entrada 

e saída da EMI Alice Pina Bernardes, localizada a rua Herculano de Freitas, 265, 

bairro Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0810/20. 

Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas nos horários de entrada e saída de alunos, da 

EMI Maria Panarielo Leandrini, localizada na rua Sebastião Gomes de Lima, 60, 

bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0811/20. 

Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 
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6º BPM-M, visando rondas ostensivas na de entrada e saída de alunos, da EMEI 

Professora Inês dos Ramos, localizada na rua Vieira de Carvalho, 525, bairro Nova 

Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0812/20. Moacir 

Luiz Gomes Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-

M, visando rondas ostensivas na entrada e saída de alunos, da EMEF Ângelo 

Raphael Pellegrino, localizada na estrada das Lágrimas, 1656, bairro Mauá. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0813/20. Moacir Luiz Gomes 

Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas nos horários de entrada e saída da EMEF Professor Olyntho 

Voltarelli Filho, localizada a avenida Paraíso, 520, bairro Nova Gerty. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0814/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas nos horários de entrada e saída da EME Professora Alcina Dantas Feijão, 

localizada na rua Capivari, 500, bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0815/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nos 

horários de entrada e saída da EMEI Jacob João Lorenzini, localizada na rua Ulisses 

Tornincasa, 160, bairro São José. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0830/20. Magali Aparecida Selva Pinto. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria Municipal de Educação, na 

pessoa do Secretário Municipal Senhor Fabrício Coutinho de Faria. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0694/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Associação dos Notários e Registradores 

do Estado de São Paulo visando informação referente a divulgação para os 

compradores do primeiro imóvel da Lei 6.941/1981 (direito a pagar metade do valor 

da taxa de registro da escritura). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0716/20. Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Margarete 

Furchini Fiuza. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0717/20. 

Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Argentina Maffei Peliciari. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 
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Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o 

Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso 

da palavra os Nobres Edis: Anacleto Campanella Junior e Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. O Presidente solicita e o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli assume a 

presidência da Mesa, que procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil: Eclerson Pio Mielo. O Vereador 

Eclerson Pio Mielo reassume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra os Nobres Edis: 

César Rogério Oliva e Edison Roberto Parra. O Presidente solicita e o Vereador 

Olyntho Sequalini Voltarelli assume a presidência da Mesa, que procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: 

Jander Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Otacílio Pedro de 

Macedo e Sidnei Bezerra da Silva. O Vereador Eclerson Pio Mielo reassume a 

presidência da Mesa. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a 

fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. O Edil Anacleto Campanella Junior solicita a 

inversão da pauta, para que o item XII seja apreciado antes do item I. Colocado 

em votação, a inversão da pauta fica "Aprovada". Item - XII Processo nº 

0033/20. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo Discussão e Votação Únicas 

do Projeto de Decreto Legislativo apresentado pela Comissão de Finanças e 

Orçamento, em seu Parecer nº 174, de 2019/2020, que “Aprova as Contas do Prefeito 

Municipal, referentes ao exercício de 2017 e dá outras providências. voto 

divergente, em separado, apresentado pelo vereador Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores: Jander 

Cavalcanti de Lira, César Rogério Oliva, Otacílio Pedro de Macedo e Anacleto 

Campanella Junior. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. O 

Sr. Presidente solicita e o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli assume a 

presidência da Mesa. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Eclerson Pio Mielo e Edison Roberto Parra. O Vereador Eclerson Pio Mielo 

reassume a presidência da Mesa. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o 

vereador Otacílio Pedro de Macedo. O Sr. Presidente também esclarece ao Plenário 

que, nos termos do inciso I do artigo 203, do  do Regimento Interno, o Projeto de 

Decreto Legislativo referente às contas do Executivo Municipal relativas ao 

exercício de 2017, só poderá ser rejeitado por decisão de 2/3 (dois terços) dos 

membros da Câmara. O Sr. Presidente esclarece ainda que a matéria exige o quórum 

especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara, neste caso, o Sr. Presidente 

também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os Vereadores que 
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forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários deverão 

votar “Não”.  Colocado em votação, o Primeiro Secretário procede à chamada 

nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 14 (quatorze) votos “SIM”, 04 

(quatro) votos “Não” e 01 (um) ausente, fica “Aprovado”. “Publique-se e oficie-

se ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, ao Tribunal de Contas da 

União e ao Prefeito Municipal”. O Sr. Presidente suspende a sessão por cinco 

minutos. O Sr. Presidente reabre a sessão. O 1º Secretário dá prosseguimento à 

leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 0314/18. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 

‘Semana de Conscientização sobre o Mieloma Múltiplo’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º 

Turno”. “Publique-se.” Item - II Processo nº 1078/18. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia 

de Conscientização ao Racismo no Esporte’ e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.” Item - III Processo nº 5092/18. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização 

sobre a Doação para Transplante de Fígado’ e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.” Item - IV Processo nº 2261/19. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera a redação da ementa e do artigo 

1º da Lei nº 3.594, de 25 de novembro de 1997, que torna obrigatória a 

disponibilidade, nos cemitérios, de cadeiras de roda para uso dos visitantes com 

deficiência física, gestantes, idosos e outros que dela necessitem e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item - V Processo nº 2291/19. Caio 

Eduardo Kin Jesus Funaki. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera a 

redação da ementa e do artigo 1º da Lei nº 3.642, de 12 de março de 1998, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de atendimento prioritário a deficientes físicos, gestantes e 
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idosos nos postos de saúde e locais municipais e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se.” Item - VI Processo nº 3170/19. Edison Roberto Parra. 2ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia de Oração pelas Autoridades da Nação' 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item - VII Processo nº 4810/19. 

Edison Roberto Parra. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 

'Fevereiro Laranja - Mês de Conscientização sobre a Leucemia', e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Item - VIII Processo nº 0239/18. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 1ª Discussão e Votação Adiadas do Projeto 

de Lei que “Acrescenta parágrafo único ao art. 1º da Lei nº 4.932, de 27 de setembro 

de 2010, que instituiu a ‘Campanha Permanente de Divulgação dos Direitos 

Humanos’ nos próprios municipais e nas unidades municipais de ensino de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IX Processo nº 0683/18. Sidnei 

Bezerra da Silva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre 

o atendimento preferencial às pessoas com Transtorno do Espectro Autista e seus 

respectivos acompanhantes nos estabelecimentos públicos e privados do Município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso 

da palavra o Vereador Sidnei Bezerra da Silva. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o Parecer, com votos contrários dos Vereadores Francisco de 

Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira, Otacílio Pedro de Macedo e Sidnei 

Bezerra da Silva”. “Arquive-se.” Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Sidnei Bezerra da Silva. O Sr. Presidente solicita ao Plenário a prorrogação da sessão 

para discussão e votação dos demais itens da Ordem do Dia. Colocado em votação, 

a prorrogação da sessão até o término da discussão dos demais itens da Ordem 

do Dia fica “Aprovada”. Item - X Processo nº 1082/18. Marcos Sergio Gonçalves 
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Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Altera a redação da 

ementa, do ‘caput’ do art. 1º e acresce-lhe parágrafo único, todos da Lei nº 4.809, de 

19 de junho de 2009, que institui a Campanha Permanente sobre Inclusão de 

Medidas de Prevenção, Conscientização e Combate ao ‘Bullying’ Escolar nas 

Escolas Públicas de Educação Básica do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XI Processo nº 3654/18. Getúlio de Carvalho 

Filho. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a concessão de 

meia entrada, nos locais e aos doadores que especifica, no âmbito do Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem 

uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o Parecer, com votos contrários dos Vereadores Francisco de 

Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Otacílio Pedro de Macedo”. 

“Arquive-se.” Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às vinte horas e quarenta e um minutos, encerrada a presente 

Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada 

pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ........................................................ 
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